Gymnazium Pavla Horova, Masarykova 1. Michalovce

Priklady na prijimacie skiiSky do 1. ro¢nika, konané dna 9. maja 2022
MATEMATIKA
V ulohach 1 az 8 je prave jedna odpoved’ spravna. Tuto spravnu odpoved’ zakrizZkujte.
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A) prvocislo B) ¢islo nula C) zaporné ¢islo D) parne ¢islo

Obsah vyfarbenej Casti na obrazku je:
A) 9 stvoréekov

B) 9,5 stvorceka

C) 10 stvoréekov

D) 14 stvor¢ekov

Ktorou z nasledujucich operacii dostaneme z ¢isla m ¢islo —3m?
A) odcitanim ¢isla 2m C) od¢itanim ¢isla—3m
B) odcitanim ¢isla 4m D) odcitanim ¢isla — 4m

. Korl’ko tehal musime zabezpecit’ na postavenie protipovodnového ochranného muru, ktorého vyska je
270 cm, §irka 40 cm a dizka 10 m, ak na 1 m® muru potrebujeme 280 kusov tehal a ak pocitame
s 5% - nym odpadom.

A) 3176 B) 2873 C) 3024 D) 2964

. Ziaci nasho gymnazia presli v ramci turistického krizku 3 km vzdialenost’ z Haburského raseliniska
na vrch Koprivni¢na. Na mape je tato vzdialenost’ dlha 75 mm. V akej mierke je nakreslena mapa?
A) 1:4000 C) 1:2500

B) 1:40000 D) 1:25000

.V troch pobockach firmy IPS Logistics pracuje spolu 2740 l'udi. V druhej pobocke pracuje o 140 l'udi
viac ako v prvej pobocke a v tretej pobocke pracuje 1,2-krat viac I'udi ako v druhej pobocke. Kol'ko
l'udi pracuje v tretej pobocke?

A) 2740 B) 1080 C) 760 D) 900

. Rodina pana Setrného plati mesaéne za plyn 65 eur. Tento rok mali v roénom vyuétovani nedoplatok
50 eur. Ich mesacna vyska zalohovej platby za dodavku plynu sa v budiicom roku nezmeni a ostava
65 eur. Rovnako aj cena plynu za 1 m3 za 0,50 eur ostdva nezmenend. O kolko metrov kubickych
musia buduci rok minat’ menej ako v tomto roku, aby v najblizSom vyuctovani mali preplatok 30 eur?

A) 830 B) 750 C) 160 D) 60
. Kocka ma tri steny biele a tri tmavé. Biele steny maji spolocny jeden vrchol, rovnako aj tmavé. Na

ktorom obrazku nie je siet’ tejto kocky?
A) B) C) D)
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V ulohach 9 az 15 zapiSte vysledok vasho vypoctu K prislusnému ¢islu ulohy.

Zuzka si chece z obchodu kupit’ ¢iapku, sveter, rifle a ¢izmy. Nepaci sa jej zelena farba a ¢izmy chce
len v hnedej farbe. Vypocitajte, kol'ko ma moZnosti na zakupenie Zelanych veci, ak v obchode maji
modrt, hnedu a siva ¢iapku, svetre su v zelenej, modrej, zltej, biclej farbe a ¢izmy st v hnedej, ¢ierne;j
a sivej farbe.

Priamky a, b st rovnobezné. Uréte sucet uhlov 6 a €, ak velkosti a .
uhlov a, B st: o = 108°, B =135°.

Priemer kolesa bicykla je 0,6 m. Kruhova draha ma polomer 45 m. Kol'’kokrat sa otoc¢i koleso bicykla
na tejto drahe, ak celi drahu prejde raz?

Za $kolou stoji sud na zber dazd’ovej vody, v ktorom sa zachytilo 0,25 m® vody. P4n $kolnik z neho
postupne vybera 12-litrovou krhlou vodu na polievanie, az kym pri dne neostane poslednych 10 litrov
vody. Najviac kol'’ko plnych krhiel mohol z tohto suda pan skolnik naplnit™?
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Stoziar televizneho vysielaca vysoky 45 m upevnili v jednej tretine jeho vysky od zeme styrmi lanami,
ktoré boli ukotvené 8 m od pity stoziara. Kol’ko metrov lana sa spotrebovalo na upevnenie stoziara,
ak v kazdom bode uponu na zemi pocitame S pridanim 30 cm lana?

Pozemok na obrazku ma tvar lichobeznika ABCD so zakladiiami dizky 15 m a 10 m. Katka chce na
pozemku vysadit' zdhon kvetov v tvare trojuholnika CDE s obsahom 40 m? tak, aby bod E bol
I'ubovol'ny bod dlhsej zakladne. Kol'’ko metrov $tvorcovych ma cely pozemok?







